
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 11.11.2009.godine sa 

početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/09-02/56, Ur.broj:2109-06-09-03 od 05.11.2009. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Mirjana MeĎimurec, Dejan Kovač, Stjepan 

Kramar, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Laura Bunc, Dragutin Pavlić i Zlatko 

Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, zamjenik načelnika Kristijan Baranašić, djelatnice Boža Tizaj i 

Silvija Habuš, te predstavnik sredstava javnog priopćavanja. 

 

Sjednici nisu bili nazočni: Antun Marodi, Đuro Horvat, Mladen Blažeka i Đuro Strahija. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 11 

vijećnika. Zatim je predložio dopunu dnevnog reda, i to da tč. 11. glasi Prijedlog odluke o 

izmjeni i dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine D. Kraljevec, a ostale točke da se 

pomaknu. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da nije primio poziv pet dana prije sjednice, te da je povrijeĎen 

Poslovnik. Još je rekao da se vijećnicima na sjednici uvale materijali i ne mogu ih na miru 

pročitati. Pitao je da li je Odbor za statutarno-pravna pitanja razmatrao o današnjem dnevnom 

redu, te da je za tč. 6. dobio samo jedan list papira od materijala, a točke izmjena odluke o 

grbu i javnim priznanjima, nisu izmjene već se radi o novim odlukama, a stare se stavljaju van 

snage. 

Josip Mlinarić odgovara da je od 06.11. prošlo 5 dana. Zatim daje stanku od 10 minuta kako 

bi vijećnici mogli proučiti dodatne materijale i da se dogovore u vezi dopuna. 

Predsjednik vijeća veli da je 18,07 sati i da je iskorištena stanka za konzultiranje, te daje na 

usvajanje slijedeći dnevni red: 

D N E V N I    R E D 

1. Aktualni sat, 

2. Izvješće o rezultatima 4. MeĎunarodnog voćarskog sajma 

3. Izvješće o obavljenom uvidu u Proračun i financijske izvještaje Općine Donji 

Kraljevec za 2008. godinu 

4. Izvješće o izvršenju programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 

2008 godinu 

5. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2008. godinu, 

6. Prijedlog odluke o agrotehničkim mjerama u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i 

o mjerama za ureĎivanje i održavanje poljoprivrednih rudina 

7. Prijedlog odluke o potpisivanju ugovora za preuzimanje i zbrinjavanje graĎevinskog 

otpada od graĎana Općine Donji Kraljevec 

8. Prijedlog odluke o visini novčane naknade dobrovoljnim vatrogascima kada sudjeluju 

u vatrogasnim intervencijama 

9. Prijedlog odluke o reviziji komunalne naknade na području općine D. Kraljevec 

10. Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za prodaju radnog vozila 

11. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine D. Kraljevec 

12. Prijedlog odluke o imenovanju članova Odbora za prostorno planiranje 



13. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o grbu Općine Donji Kraljevec  

14. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o javnim priznanjima Općine D. Kraljevec  

15. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije. 

 

Predloženi dnevni red je usvojen sa 10 glasova ZA i 1 protiv. 

Nakon što su vijećnici usvojili dnevni red, predsjednik OV daje na usvajanje Izvod iz 

zapisnika sa 3. sjednice koja se održala 12.08.2009. godine.  

Ivan Markati predlaže da se u izvodima navede i diskusija, a ne samo tko je diskutirao i 

odluka. Josip Mlinarić odgovara da svaki vijećnik može dobiti detaljan zapisnik u općini.  

Nadovezao se Zlatko Lovrenčić i predložio da za odluke koje su donesene jednoglasno ne 

treba cijela diskusija, a da se za odluke koje su donesene većinom glasova zabilježi diskusija 

svakog vijećnika. 

Kako više nije bilo primjedbi na Izvod iz zapisnika, predsjednik OV ga daje na usvajanje. 

Izvod iz zapisnika usvojen je sa 9 glasova ZA i 2 suzdržana. 

Zlatko Lovrenčić veli da je potrebno glasati za njegov prijedlog, te Josip Mlinarić daje na 

glasanje prijedlog da se Izvod iz zapisnika za odluke koje su donesene jednoglasno ne piše 

cijela diskusija, a da se za odluke koje su donesene većinom glasova zabilježi diskusija 

svakog vijećnika. Navedeni prijedlog je usvojen sa 7 glasova ZA i 4 suzdržana. 

 

TOČKA 1. 

 Aktualni sat 

 

Predsjednik OV je u 18,40 sati otvorio aktualni sat. 

Načelnik je pozdravio prisutne, te je ispričao predstavnicu ureda za katastar, koja je bila 

pozvana na sjednicu, ali je bila spriječena i zamolila ga je da pročita dopis koji je dostavila. 

Zatim je pročitao izvješće o tehničkoj reambulaciji na području općine Donji Kraljevec za k.o. 

Donji Kraljevec. 

Zlatko Lovrenčić ističe da je na području općine slaba organizacija primarne zdravstvene 

zaštite, po ostalim naseljima postoji problem s prijevozom starijih osoba. 

Zlatko Horvat je pitao koliko bi za prijevoz plaćala općina, a koliko bi plaćali korisnici. 

Rekao je da imamo sufinanciranje prijevoza učenika, u proračunu smo do sada imali 

predviĎeno 52.000,00 kn, a sada prijevoz učenika za 4 mjeseca iznosi 46.000,00 kn.  

Zlatko Lovrenčić veli da su druge općine odluku o sufinanciranju prijevoza srednjoškolaca 

donosile na Općinskim vijećima. Kuka se da nema novaca, a zasniva se radni odnos. Zatim je 

rekao da trebamo nešto poduzeti za zaštitu potrošača. 

Ljubomir Novak smatra da je potrebno napraviti još jednu ambulantu u Hodošanu. 

Josip Mlinarić je rekao da je na kolegiju načelnika i gradonačelnika dogovoreno za prijevoz 

učenika do kraja godine, neke općine su odluke donosile preko vijeća, neke ne. Prijevoz 

starijih ne možemo sad rješavati, potrebno je ispitati uvjete i onda vidjeti. 

Dragutin Vugrinec smatra da se s tim treba pozabaviti Socijalno vijeće. 

Načelnik odgovara na pitanje o zaposlenju zamjenika načelnika da ima pravo na zaposlenje, 

zaposlen je od 01.10., u odluci o zaposlenju su opisani poslovi koje obavlja. 

Laura Bunc je pitala da li općina ima u ustroju radnih mjesta uvršteno radno mjesto zamjenik 

načelnika i koji koeficijent ima. 

Zlatko Horvat je na to rekao da prema čl. 90. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi može 

raditi bez obzira na vijeće i Pravilnik o ustrojstvu radnih mjesta, ima minimalnu plaću. 

Zlatko Lovrenčić veli da je na prošloj sjednici, načelnik pod tč. 7. obećao do kraja devetog 

mjeseca podnijeti izvješće o radu, što je obavezan i prema zakonu. Zatim je pitao koliko je 

koštala tehnička reambulacija, koliko je općina plaćala i da li je istina da ste bili u Splitu na 

dogovoru za prolongaciju plaćanja, a radovi nisu izvedeni. 



Načelnik odgovara da je njemu 04.06. započeo mandat, te da je dužan dati izvješće o radu za 

drugu polovicu godine i to do trećeg mjeseca slijedeće godine. Za plaćanje tehničke 

reambulacije je rekao da je dogovoren način plaćanja za 1.800.000,00 kn, ove godine će se 

platiti 750.000,00 kn, a razlika do 31.08. iduće godine. Dogovoreno je da se neće 

obračunavati zatezne kamate. 

Josip Mlinarić ističe da bi trebalo detaljno izvješće o katastarskoj reambulaciji, ispostavljene 

situacije, reći koliko je napravljeno i koliko košta.  

Dragutin Pavlić veli da ima informaciju da je u plan proračuna MeĎimurske županije Centar 

dr. Rudolf Steiner stavljen u prioritet, zanima ga koliko nas košta financiranje Centra i što 

imamo od toga. 

Zlatko Horvat je na to rekao da je potpisan ugovor s izvoĎačem radova na 650.000,00 kn za 

sanaciju objekta. Općina je ove godine dala 100.000,00 kn, od toga se 18.000,00 kn plaća za 

korištenje rodne kuće.  

Božena Tizaj veli da općina nije uputila nikakav zahtjev za financiranje, već ravnateljica 

Centra sama šalje zahtjeve u ministarstvo i županiju. 

Dragutin Vugrinec smatra da su općina i županija suosnivači ustanove koja donosi gubitak, te 

da je potrebno da i općina uputi zahtjev prema suosnivaču. Za slijedeću sjednicu je zatražio 

podrobno izvješće od osnivanja do sada.  

Ivan Markati je rekao da je od početka osnivanja bio problem da li suosnivači diktiraju razvoj 

ili upravno vijeće. Na temelju Rudolfa Steinera je ostvarena smeĎa signalizacija. Cilj 

otvorenja Centra je bio da se zbrine zgrada stare pošte. Zatim je uputio kritiku izvršnoj vlasti, 

a i medijima zbog slabe zastupljenosti općine u novinama.  

Načelnik je odgovorio na pitanje o Centru, te je rekao da prema Statutu, način financiranja 

donosi upravno vijeće. 

Josip Mlinarić je rekao mi dajemo hladni pogon, a županija pomaže da se sanira objekt. 

Mirjana MeĎimurec smatra da ako neki gradovi daju imena ulicama po R. Steineru, trebamo 

to promovirati, ravnateljica se trudi, ali se ne može sve napraviti u godinu dana. 

Dragutin Vugrinec ističe da rasprava nije išla u smislu da se napada ravnateljica, nego o 

informiranosti, moramo voditi računa o sredstvima. Zatim je rekao da je u Hodošanu u tijeku 

izgradnja pješačkih staza, zanima ga da li su izvršeni svi radovi na infrastrukturi. 

Zlatko Horvat odgovara da smo išli od kuće do kuće za vodovod i plin, a za kanalizaciju su 

izvučeni priključci van dvorišta.  

Na pitanje Dragutina Pavlića, što je s ulicom B. Radića, načelnik je odgovorio da je sve 

gotovo i da se kreće s radovima. 

Zlatka Lovrenčića zanima koji su dodatni radovi i kakvo je stanje na kanalizaciji, te zašto će 

se vaditi stare i polagati nove cijevi. Načelnik je odgovorio da je to zbog toga jer postojeća 

kanalizacija ne zadovoljava. 

Josip Mlinarić je rekao da treba omogućiti pravu informaciju oko kanalizacije i centra dr. 

Rudolfa Steinera. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik OV je u 19,25 sati zaključio aktualni sat. 

 

TOČKA 2. 

 Izvješće o rezultatima 4. MeĎunarodnog voćarskog sajma 

 

Zlatko Horvat je kazao da je kroz sajam prošlo oko 2000 posjetitelja. Ukupni prihod je bio 

134.300,88 kn, a rashod 118.405,73 kn. 

Dragutin Pavlić je napustio sjednicu, a nakon toga je Zlatko Lovrenčić rekao da zbog 

nepripremljenosti materijala neće biti na daljnjem tijeku sjednice. Pridružili su mu se Dragutin 

Vugrinec i Laura Bunc, te su napustili sjednicu. Na sjednici je ostalo 7 vijećnika, nisu imali 

kvorum, te je sjednica prekinuta u 19,30 sati.   



IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa nastavka 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 19.11.2009. 

godine sa početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/09-02/58, Ur.broj:2109-06-09-04 od 13.11.2009. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Mirjana MeĎimurec, Dejan Kovač, Stjepan 

Kramar, Antun Marodi, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Mladen Blažeka, Laura Bunc, 

Dragutin Pavlić i Zlatko Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, zamjenik načelnika Kristijan Baranašić, djelatnice Boža Tizaj i 

Silvija Habuš, te predstavnik sredstava javnog priopćavanja. 

 

Sjednici nisu bili nazočni: Đuro Horvat i Đuro Strahija. 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 

vijećnika. 

 

TOČKA 2. 

 Izvješće o rezultatima 4. MeĎunarodnog voćarskog sajma 

 

Josip Mlinarić je rekao da je prema čl. 67. Poslovnika 4. sjednica bila prekinuta u 19,30 sati, i 

to na 2. tč., te da otvara nastavak sjednice. Diskusije nije bilo, neposredno prije glasanja 

utvrdili smo da nema kvoruma, sada bi dao na glasanje. 

Za riječ se javio Zlatko Lovrenčić i rekao da nije na vrijeme primio poziv. Zatim je zatražio 

pismeni odgovor za stavku – ostali prihodi. Još je rekao za stavku potraživanja iz ranijih 

godina koja nisu naplaćena (17.450,00 kn) što znači da je sajam radio s minusom. TakoĎer ga 

zanimaju najveći troškovi reprezentacije. 

Josip Mlinarić se osvrnuo na primjedbu o slanju poziva i rekao da se prema čl.57. Poslovnika 

rok od pet dana može skratiti iz opravdanih razloga. 

Laura Bunc je rekla za potraživanja iz ranijih godina – nenaplaćena da misli da su tako bila 

prikazana i prošle godine. Moglo bi se desiti da se preklapaju.  

Ivan Markati je rekao da treba pohvaliti organizacijski odbor jer nisu zadirali u sredstva koja 

su bila rezervirana u proračunu za sajam. 

Antun Marodi veli da je prijašnjih godina bilo dosta reprezentacije, ove godine je svedena na 

minimum. Sredstva općine se nisu trošila, a bio je ovo i najposjećeniji sajam do sada. 

Predsjednik OV da je na glasanje Izvješće o rezultatima 4. MeĎunarodnog voćarskog sajma, 

koje je prihvaćeno sa 12 glasova ZA i 1 suzdržani. 

 

TOČKA 3. 

 Izvješće o obavljenom uvidu u Proračun i financijske izvještaje Općine Donji 

Kraljevec za 2008. godinu 

 

Načelnik je rekao da se vidi koliko smo planirali, koliko smanjivali – 3%. Viškom od 305.000 

kn je umanjeni manjak iz prethodne godine. Bila je primjedba na kredit, to je usklaĎeno. 

Ivan Markati je pitao za zaduženost od 1,7 mil. kn, da li je to kredit za gradnju ceste Sv. Juraj-

D. Kraljevec, a načelnik je potvrdio da je to kredit za tu svrhu. 



Zlatko Lovrenčić je rekao da ovo izvješće nema ocjenu i da se nema o čemu raspravljati. Još 

je zatražio pismeni odgovor koje ima općina dionice i udjele. 

Predsjednik OV je dao na glasanje Izvješće o obavljenom uvidu u Proračun i financijske 

izvještaje Općine Donji Kraljevec za 2008. godinu, koje je prihvaćeno sa 10 glasova ZA i 3 

suzdržana. 

 

 

TOČKA 4. 

 Izvješće o izvršenju programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 

2008. godinu 

 

Božena Tizaj je rekla da je ovo izvješće trebalo vijeće usvojiti do 31.03. Posljednje vijeće 

prije izbora je bilo 15.03., kako nije imala potrebne podatke nije stigla do tada napraviti. 

Zlatka Lovrenčića  zanima da li je Odbor za statutarno-pravna pitanja raspravljao o ovoj točki, 

da obavezuje vijećnike da glasaju o nečemu za što je prošao rok. 

Dragutin Vugrinec veli da je za održavanje tržnice utrošeno 2.600 kn od predviĎenih 10.000 

kn. Božena Tizaj je odgovorila da je utrošeno za odvoz otpada i promijenjen je poklopac na 

šahtu. 

Josip Mlinarić je rekao da Odbor za statutarno-pravna pitanja nije raspravljao o izvješću, 

došlo je do odmaka zbog izbora i smatra da nema smisla odgaĎati, te daje na glasanje Izvješće 

o izvršenju programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2008. godinu, 

koje je prihvaćeno sa 10 glasova ZA i 3 suzdržana. 

 

TOČKA 5. 

 Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2008. godinu 

 

Zlatko Lovrenčić navodi da navedeni čl. 21. Zakona o komunalnom gospodarstvu govori o 

formiranju cijena komunalnih usluga. Rekao je da kod stavke košnje–nema Donjeg Hrašćana, 

te da se u Hodošanu žale na odvodnju oborinskih voda, da nije ništa utrošeno na popravak 

klupa a kod ambulante su polomljene klupe i da je bila planirana zamjena rasvjetnih tijela na 

groblju u Svetom Juraju, a nije napravljeno. 

Dragutin Pavlić je pitao za nastavak kanala, da li je problem pad, a načelnik odgovara da će se 

to riješiti dok se napravi kanalizacija do njega. 

Mladena Blažeku zanima tko raspisuje natječaj kad Prekom malčira, smatra da bi to mogli 

raditi i naši poljoprivrednici. Neki imaju dugovanja prema općini, pa bi na taj način to 

odradili. 

Josip Mlinarić je dao na glasanje Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2008. godinu, ali uz provjeru čl. 21. 

Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2008. godinu 

prihvaćeno je uz 11 glasova ZA, 1 suzdržani i 1 vijećnik je bio odsutan. 

 

TOČKA 6. 

 Prijedlog odluke o agrotehničkim mjerama u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i 

o mjerama za ureĎivanje i održavanje poljoprivrednih rudina 

 

Pročelnica je navela promjene u novoj odluci, te je pročitala čl. 21 koji se još dodaje, a ostali 

članci se pomiču. 

Zlatko Lovrenčić je kazao da je za prvu sjednicu dobio nepotpunu odluku, a sada je 

izostavljen članak. Zanima ga koje su obveze općine, u čl. 13. piše da je općina dužna 



održavati poljske putove, nismo propisali sankcioniranje. U čl. 15. se spominje poljoprivredni 

redar, da li će biti na ugovor o djelu ili radni odnos. 

Dragutin Vugrinec navodi da se u čl. 15. ingerencije iz županijskog nivoa prenose, nije 

navedeno tko će to obavljati, koje radno mjesto. 

Zlatko Lovrenčić smatra da su navedene novčane kazne prevelike, ima malo neobraĎenog 

poljoprivrednog zemljišta, predlaže da se smanje kazne do 50%. 

Božena Tizaj odgovara da je početna kazna propisna zakonom i tako treba biti. 

Na pitanje Josipa Mlinarića da li se može objediniti komunalni i poljoprivredni redar, 

pročelnica je odgovorila da može. 

Predsjednik OV je dao na glasanje prijedlog odluke o agrotehničkim mjerama u svrhu zaštite 

poljoprivrednog zemljišta i o mjerama za ureĎivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, koji 

je usvojen sa 8 glasova ZA, 4 protiv i 1 suzdržan. 

 

TOČKA 7. 

 Prijedlog odluke o potpisivanju ugovora za preuzimanje i zbrinjavanje graĎevinskog 

otpada od graĎana Općine Donji Kraljevec 

 

Načelnik je rekao da svaka jedinica lokalne samouprave mora imati odlagalište na svom 

području. Predlaže da se u dogledno vrijeme dogovori gdje će se izgraditi, a do tada da 

sklopimo ugovor s firmom Pavlic. 

Božena Tizaj veli da odlagalište mora biti ograĎeno, potrebno je odvajati pločice, crijep i 

ostalo. 

Zlatko Lovrenčić je pitao da li je ugovor sklopljen natječajem ili direktnom pogodbom, 

smatra da je potrebno mišljenje zborova graĎana, jer se zadire u džepove žitelja. 

Antun Marodi veli da je u čl. 4. dana mogućnost otkaza ugovora, predlaže da prihvatimo 

ovakav ugovor, a ako naĎemo povoljnije, možemo otkazati. 

Predsjednik OV je dao na glasanje prijedlog da se potpiše ugovor s firmom Pavlic-asfalt-

beton za preuzimanje i zbrinjavanje graĎevinskog otpada. Navedeni prijedlog je prihvaćen sa 

8 glasova ZA i 5 protiv. 

  

TOČKA 8. 

 Prijedlog odluke o visini novčane naknade dobrovoljnim vatrogascima kada sudjeluju 

u vatrogasnim intervencijama 

 

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Horvat, Zlatko Lovrenčić, Josip Mlinarić i Josip Čemerika. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje  prijedlog odluke o visini novčane naknade 

dobrovoljnim vatrogascima kada sudjeluju u vatrogasnim intervencijama. Nazočni vijećnici 

su jednoglasno prihvatili ovaj prijedlog. 

  

TOČKA 9. 

 Prijedlog odluke o reviziji komunalne naknade na području općine D. Kraljevec 

 

Zlatko Horvat je rekao da smo pred par godina radili reviziju, u meĎuvremenu se dosta 

izgradilo, te predlaže da se napravi kontrola. 

Na pitanje Zlatka Lovrenčića koliko bude koštala ponovna izmjera, načelnik je odgovorio da 

će naši zaposlenici raditi izmjeru, a Zlatko Lovrenčić je rekao da se svejedno može izračunati 

koliko sati budu oni to radili i koliko to košta. 

Predsjednik OV dao je na glasanje prijedlog odluke o reviziji komunalne naknade, koji je 

usvojen sa 10 glasova ZA i 3 suzdržana. 

  



TOČKA 10. 

 Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za prodaju radnog vozila 

 

Zlatko Horvat je rekao da skip nije u funkciji, a nama je potreban traktor, početna cijena za 

skip je 10.000,00 kn.  

Mladen Blažeka veli da se stavlja u natječaj radno vozilo koje je u vlasništvu mjesnog odbora, 

nije se još dogodilo da se stavlja u natječaj bez rasprave mjesnog odbora, kupljen je 

samodoprinosom graĎana D. Kraljevca. 

Zlatko Horvat je rekao da je 27.05.1999. na sjednici Općinskog vijeća donesena odluka da 

skip prelazi u vlasništvo općine, te je pročitao dio iz zapisnika koji se odnosi na to. 

Antun Marodi je rekao da je on 20 godina član mjesnog odbora, donesena je odluka da se 

prebaci na općinu i to je definitivno vlasništvo općine. 

Na pitanje Josipa Mlinarića gdje se inventurno vodi, načelnik je odgovorio da na općinu. 

Dragutin Vugrinec smatra da bi bilo u redu da dio novca od prodaje ide mjesnom odboru.  

Predsjednik OV je dao na glasanje prijedlog da se raspiše natječaj za prodaju radnog vozila. 

Uz 10 glasova ZA 1 protiv i 2 suzdržana donesena je odluka o raspisivanju natječaja za 

prodaju radnog vozila. 

  

TOČKA 11. 

 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine D. Kraljevec 

 

U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić, Zlatko Lovrenčić i Josip Čemerika. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog da se dopuni čl.19., st.5. 

Poslovnika i da se doda Odbor za prostorno planiranje. Nazočni vijećnici su jednoglasno 

prihvatili ovaj prijedlog. 

  

TOČKA 12.  

 Prijedlog odluke o imenovanju članova Odbora za prostorno planiranje 

 

Josip Mlinarić je rekao da je 6 članova vijeća dostavilo pismeni prijedlog za imenovanje 

članova Odbora za prostorno planiranje, i to: Ivan Markati za predsjednika, Ivan Kudec i 

Tomica Vlahek za članove, ostavljen je prostor za dva člana koje možete predložiti sada na 

sjednici. 

Dragutin Vugrinec smatra da bi bilo dobro da predsjednici mjesnih odbora budu članovi, a 

predsjednik da bude stručna osoba, vezana na graĎevinu, najjednostavnije da to bude 

pročelnica. Josip Mlinarić je pročitao čl.19. Poslovnika koji govori da predsjednici Odbora 

moraju biti iz članova vijeća, a da je stručna osoba Tomica Vlahek. Zatražio je da oporbeni 

vijećnici predlože dva člana. 

Dragutin Vugrinec je zatražio pet minuta stanke. Nakon stanke je g. Vugrinec rekao da su 

suzdržani i da nemaju prijedlog članova. 

Zatim je Josip Mlinarić predložio još dva člana: Vjeran Štampar i Mladen Taradi, te je dao na 

glasanje prijedlog da se u Odbor za prostorno planiranje imenuju: Ivan Markati – predsjednik 

i članovi – Ivan Kudec, Tomica Vlahek, Vjeran Štampar i Mladen Taradi. Navedeni prijedlog 

je usvojen uz 9 glasova ZA i 4 suzdržana. 

  

TOČKA 13. 

 Prijedlog odluke o izmjeni odluke o grbu Općine Donji Kraljevec 

 



Josip Mlinarić je rekao da je prijedlog da se uskladi sa Statutom brisanjem poglavarstva, čl.7. 

grb se nije ni koristio u sustavu pečata, te se sada briše. Još je rekao da je ovo čistopis i da 

imamo novu odluku. 

Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo odluku o izmjeni odluke o grbu Općine Donji 

Kraljevec. 

  

TOČKA 14. 

 Prijedlog odluke o izmjeni odluke o javnim priznanjima Općine D. Kraljevec 

  

Predsjednik OV je pročitao sve što se mijenja u ovoj odluci i dao je na glasanje. 

Nazočni vijećnici su jednoglasno donijeli odluku o izmjeni odluke o javnim priznanjima 

Općine D. Kraljevec. 

  

TOČKA 15. 

 Ostala pitanja, prijedlozi i informacije 

  

Zlatko Lovrenčić je pod 1. rekao da smo jedina općina u MeĎimurju gdje su i načelnik i 

zamjenik načelnika profesionalci, pitao je po kojem osnovu je načelnik odredio minimalnu 

plaću, da li je napravljen novi ustroj radnih mjesta, kada budu načelnik i zamjenik načelnika 

položili prisegu i zbog čega se ne riješi prijevoz liječniku. 

Pod 2. je rekao da je očekivao stanje oko proračuna, da je bila javna rasprava oko županijskog 

Prostornog plana, te da je očekivao informaciju. Da se skine natpis općinsko poglavarstvo. 

Zlatko Horvat je rekao da je zamjenik dao izjavu, ima pravu na plaću, nemamo regulirano, 

zakonska regulativa je minimalac, a nije član upravnog tijela i ne treba novi ustroj radnih 

mjesta. Za prijevoz možemo razgovarati sa prijevoznicima. 

Josip Čemerika veli da nisu svi naručeni u isto vrijeme, treba popis ljudi svakog mjesta, moje 

mišljenje je da je to nemoguće izvesti. 

Dragutin Vugrinec je rekao da je u Vinogradskoj ulici prevučen asfaltni sloj 1 metar uži od 

postojećeg. Načelnik odgovara da nije uži, vraćeno je u prvobitno stanje, imamo snimku. 

Mladen Blažeka je pitao da li je raspisan natječaj za subvencije u poljoprivredi i da li ima 

načelnik kakvu viziju o pomoći. Na što je načelnik rekao da imamo predviĎena sredstva za 

subvencije, čekamo rebalans da vidimo koliko imamo sredstava. 

Mirjana MeĎimurec je rekla da bi se ona pozabavila prijedlogom prijevoza na socijalnom 

vijeću. 

Antun Marodi veli da smo u velikoj izgradnji, predlaže da se uključe svi vijećnici. 

Kristijan Baranašić je rekao da nije jedini zamjenik načelnika u županiji koji je zaposlen. Još 

je rekao vezano uz prijevoz, da ako se skupi 20 ljudi, kako će čekati zadnjeg pacijenta. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da smo jedina općina gdje su i načelnik i zamjenik načelnika 

zaposleni, a načelnik je na to rekao da nismo jedini i da su u Podturnu takoĎer zaposleni 

načelnik i zamjenik načelnika. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik OV je zaključio sjednicu. 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš        Josip Mlinarić 

 


